
Тема: Ускорение развития 
науки. НТП и новый этап 

индустриального развития 



Домашнее задание:

П. 1-2 и записи в тетради



План:
1. Причины ускорения НТР

2. Революция в естествознании и создание 
ядерного оружия

3. Циклы социально-экономического 
развития

4. Второй технологический переворот
5. Развитие и совершенствование 

производства
6. Возникновение монополий



1. Причины ускорения НТР





2. Революция в естествознании и 
создание ядерного оружия



Ученые Важнейшие 
открытия







3. Циклы социально-
экономического развития







4. Второй технологический 
переворот





5. Развитие и 
совершенствование 

производства



1. Создание конвейерного 
производства (Фридерик 
Тэйлор и Генри Форд).

2. Использование 
высокопроизводительных 

машин и оборудования



6. Возникновение монополий





Проблемный вопрос

•Как революция в 
естествознании 

повлияла на развитие 
второго 

технологического 
переворота? 


